ТЕСТ

УРОК  9
«КОНТРОЛЬНАЯ  РАБОТА -

КАСАТЕЛЬНЫЕ  И  СОПРЯЖЕНИЯ».

ВОПРОСЫ  УРОКА 9:
1. Построение  касательной к двум  окружностям?

А)*  Внутреннее касание

Б)   Смешанное касание.

В)*  Внешнее касание.

2. Точка касания всегда должна лежать на перпендикуляре, проведенном из  центра окружности к прямой?

А)    Нет.

Б)*   Да.

В)    Не обязательно.

3. Для построения касательной необходимо построить:

А)   Одну дополнительную окружность

Б)*  Две дополнительных окружностей.

В)   Дополнительные окружности не строят.

4. Виды сопряжений двух окружностей:

А)   Внешнее сопряжение.

Б)   Внутреннее сопряжение.

В)* Внешнее, внутреннее и смешанное сопряжения.

